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SantaFe

PROVINCIA

LICITACION PUBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL N°

01/2025

“Programa de Fortalecimiento de la Actividad Deportiva
Urbana en Santa Fe”

“Obra: Construccion Estadio Multipropodsito de la ciudad de Rafaela,
Departamento Castellanos”

CIRCULAR ACLARATORIA N°1—-CON CONSULTA

La Unidad de Gestidon encargada de la Licitacion Publica Nacional e Internacional N° 01/2025, en
el marco del Decreto N° 2726/2024, para la Obra: “Construccion Estadio Multipropésito de la
ciudad de Rafaela, Departamento Castellanos”; realiza las siguientes aclaraciones a los
Documentos de Licitacién, las cuales pasan a formar parte del mismo.

CONSULTA 1:

ITEM 3.02.01 ESTEREOESTRUCTURA CUBIERTA ESTADIO, para poder ofertar la misma
solicitamos el envio los planos de predimensionado de la misma y de estar disponible la Memoria
de Calculo. Los planos de estructura suministrados solo corresponden a la estructura de Hormigén
Armado.

RESPUESTA:

La documentacién planimétrica disponible es la consignada. Se ratifica que los proyectos
ejecutivos, incluidos los de las estructuras de hormigén y acero, deberan ser elaborados
oportunamente por la oferente que resulte adjudicataria de la obra.

Como informacién complementaria de la estructura metalica se informa:
VIGA PPAL DE CUBIERTA: Reticulado espacial, h: 2.40m (predimensionamiento)
ESTEREOESTRUCTURA: Médulo 1.80x1.80m; h: 1.50m (predimensionamiento)

CONSULTA 2:

Respecto a la documentacion, se solicita la totalidad de la planimetria en formato .cad (DWG, no
DWEF, es decir formato editable).

RESPUESTA:

La documentacion planimétrica para la elaboracion de las ofertas no estara disponible en formato
editable.

CONSULTA 3:
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Se solicita la confirmacion de dia y horario para realizar una visita al sitio de ejecucion de las obras.

RESPUESTA:

Se establece para la visita NO OBLIGATORIA al sitio de ejecucién de los trabajos el dia miércoles
26/02 a las 10.00hs. ‘

CONSULTA 4:

Se solicita se haga envio de la planimetria de la estructura metalica, detallando materialidades,
dimensiones, etc.

RESPUESTA:
Ver RESPUESTA 1.

Santa Fe, 19 de febrero de 2025.-

Finadamiento Externo (ACEFE)
Ministerio de Economia
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